

学习雷锋好榜样

芜湖汽车站“真情服务”班组(全国学雷锋活动示范点)

芜湖班组七金花 温暖车站你我他

在芜湖的交通行业中,有这样一个集体:她们由清一色的女性组成,7人平均年龄才27岁。多年来,姐妹7人凭借过硬的专业本领和细致入微的真情服务,成为芜湖“大门口”一道亮丽的风景线。她们就是芜湖汽车客运站的“真情服务”班组。

“真情服务”班组的前身是芜湖汽车站的“真情服务台”,创建于2006年,由7名女成员自发组成。13年来,业务范围内,班组常备针线包、晕车药、时刻表、小推车等便民物品。在业务范围外,班组设置重点旅客候车室,开辟特殊旅客绿色通道并配备了轮椅、婴儿床等便民设施。

问询服务作为“班组成员的主要任务,在班长杜群的激励下,班上的成员对全站119条班线、500多个班次的发车时间、到站时间、经过站点和各个站点的票价等都熟记于心,对市内的主要公交线路、旅游景点也全部掌握。

为了更好地服务旅客,班组成员不仅全部考取了普通话等级证书,而且主动学

习手语,可以进行简单的手语沟通。此外,杜群和姐妹们还将旅客问询的热点问题归纳总结,打印成“交通便民条”,免费发放,以便旅客随身携带查看。2008年至今,便民条的内容不断更新丰富,现在“交通便民条”的需求量每月达3000余条,深受旅客好评。

爱在继续延伸、继续接力。近年来,“真情服务”从站内走到站外,经常利用业余时间开展社会公益活动。去福利院看望孤儿儿童和孤独症患者,为社区贫困家庭捐款,还与辖区空巢老人等特殊家庭结成对子,发放联系卡,随时解决他们的困难。

据统计,“真情服务”班组2018年所做的好人好事达163件。班组成员捐款设立的“爱心基金”设立八年,共救助困难旅客70多名。

□ 记者 吴善良



马鞍山市当涂县太白镇综合文化站站长吴家龙(全国岗位学雷锋标兵)

扎根基层34春秋 “文化草根”立志绿透乡野

“扎根乡野,是为了绿透乡野。”吴家龙表示,“绿透”的寓意就是以文化人,成风化俗,这才是“文化草根”的功能和作用所在。

为了这绿透乡野的目标,参加工作34年来,面对数次进城机会,吴家龙都选择坚守,为百姓耕耘着一方精神家园。他也成为马鞍山市同一批文化站里,唯一一个到现在还没有改行的站长。1964年出生的吴家龙,从小就热爱文艺,演小品、讲故事、做主持、写书法,样样在行。34年来,他先后创作、改编了60多首(个)诗歌、小品、舞蹈、演唱作品;指导、编排了100多个参加省、市、县比赛或演出的文艺节目。

为了让大家从麻将桌上走下来,他虚心听取群众的意见,真心、热心帮助群众业余团队解决困难,先后建立26支业余团队,发展队员2700多人。

央视春晚大家都很熟悉,但乡村春晚你可能没有见过。从1987年开始,吴家龙连续多年在太白镇剧院举办农民春晚,台下当导演,上台当主持、表演节目样样来。乡亲们喜欢看他的演出,称他是乡里的“草根明星”。

“新的一年,我将更多地把文化活动的触角延伸到乡村去,提高村民参与度,让村民在家门口看演出。”当问及新的一年有何安排时,拥有“全国文化系统先进工作者”“全国群众体育工作先进个人”“中国好人”等诸多荣誉的吴家龙表示,自己将继续留在这里,继续以文化人,成风化俗。

□ 记者 吴善良

海洋探秘营招募 星报小主播起航

星报讯(记者 范梦琪) 知道水母是怎么繁殖的吗?海水要怎样配置?海星如何生长?海豚为什么喜欢体检呢?3月10日,星报小主播奇幻海底探秘营正式启动!想给孩子来一场探索海洋世界的奇幻之旅,就赶快来加入我们吧!

星报小主播团队2019年扬帆起航!第一站,合肥海洋世界。蔚蓝的海底世界,奇妙的海底之旅,少不了咱们小勇士的探秘营。在这里,小勇士们可以学习了解更多的海洋知识,增强保护环境意识,感受人与自然的和谐。星报小主播海洋探秘营欢迎您的加入,加入“营队”,能和海豚海狮亲密接触,了解驯兽师的日常工作内容,和老师一起给海豚体检,跟着老师学习活鱼麻醉、鱼类体表检查;走进海洋“科学课堂”,用显微镜观察鱼类体表粘液,看到不一样的奇妙世界;亲手制作海水瓶,带上宝贝选中的水母回家,还有体验喂食海豹的乐趣……更多惊险刺激等孩子们来发现!

体验最专业有趣的海洋科学课堂,最

有趣的海洋知识课堂;还原最真实的海洋科学实验,学习海水配置方法,化身海洋研究员亲自动手实验;畅享最淋漓尽致的海洋狂欢,航海王之路少不了小伙伴们的陪伴,这是一场勇敢与友情的狂欢;海底惊险刺激3D、5D大电影是不是还没有体验过?加入小勇士探秘营!让宝宝一次玩个够!精彩的花样海洋表演,嗨玩整个儿童乐园,还有专属小朋友自己的“海洋科普小博士结业证书”哦……现在活动惊爆价只需268元!

星报小主播专职探秘营班主任和生活老师都拥有丰富的带队经验和爱心,全天候全方位贴心看护学员,所有的一切只为让孩子能在安全可控的环境下尽情体验和成长!只要您的宝贝年满6周岁,喜欢探秘,热爱海洋,渴望了解海洋知识,那这次星报小主播海洋探秘营活动一定不能错过。小班开营,30个名额抢完即止!

报名热线:13167723002(微信和电话同号)范老师。

昨晨安徽大雾锁城 夜里起雨水再度回归

有不利影响。不过随着当天夜里安徽南部和山区雨水再度来袭,雾的情况会有所好转。4日早晨7点,合肥北二环路能见度不足200米。

4日早晨,淮河以南地区出现能见度在200米以下,黄山等局地不足50米的大雾天气。安徽省气象台4日3时50分发布大雾黄色预警信号。受大雾天气影响,安徽省内十余条高速公路通行受阻。本周安徽天气主要呈现北晴南雨趋势。

安徽省气象台预计,接下来一周,淮北地区以多云天气为主,淮河以南阴雨相间。昨日白天全省迎来短暂晴好天气后,雨水再度回归。

星报讯(杜冰冰 记者 祝亮/文 星级记者 黄洋洋/图) 3月4日,安徽雨水渐止,多地转为晴好天气,早晨淮河以南大部分地区出现大雾天气,低能见度对交通出行

美丽天柱山邀请全球美眉聚会女神节,免费哟!

星报讯(记者 范梦琪 夏荷) 阳春三月,草长莺飞,正是旅游出行的好时节!各大景区都为游客朋友们送来了“旅游好政策”。这不,美丽天柱山就邀请全球美眉聚会女神节。3月8

日至3月10日,天柱山主峰景区对所有女性游客实行免票优惠(不包含景区换乘和索道)。其中,老人、儿童、残疾人、媒体记者、军人、旅行商、导游和摄影会员等门票优惠政策不变。

我省推进构建“1334”社区矫正工作新格局

星报讯(彭继友 记者 马冰璐) 全省已累计接收社区矫正人员23.6万人,解除矫正20.1万人,目前在矫3.5万人,社区矫正人员再犯罪率为0.11%,持续低于全国平均水平……昨日,记者从省司法厅召开的新闻发布会上获悉,我省统筹推进构建“1334”社区矫正工作新格局,为全国社区矫正提供可复制可推广的安徽经验。

自2006年3月以来,我省社区矫正工作从局部试点到全面推进,从规范提升到转型增效,取得了显著成绩,日益显现出蓬勃的生命力,整体工作位居全国先进行列。截至目前,全省已累计接收社区矫正人员23.6万人,解除矫正20.1万人,目前在矫3.5万人,社区矫正人员再犯罪率为0.11%,持续低于全国平均水平。

淮南市人民调解工作荣获全省“双十佳”

星报讯(刘明 何婷婷 记者 吴传贤) 近日,由省司法厅组织、安徽省人民调解协会评选的2018年度全省“十大最受欢迎人民调解员”和“十佳人民调解案例”揭晓。淮南市“老娘舅”调解小组调解员郑文卿荣获“十大最受欢迎人民调解员”,淮南市司法局基层管理科撰写的“曹某与淮南市田家庵区某物业公司物业纠纷调解案例”入选十佳人民调解案例。

以郑文卿同志为首的“老娘舅”人民调解小组,成员政治素质高、民风民情熟、熟悉法律政策和农田水电等方面专业知识,并具有丰富的调解经

验,已成为一支专职化、专业化和品牌化的人民调解队伍。郑文卿等调解员在调解工作中耐心倾听诉求,梳理纠纷因果,因案施策建议,共商解决办法。自2011年该调解小组成立以来,年均调解成功山王镇及周边地区矛盾纠纷100余起,成为专打“硬仗”的人民调解主力军。“老娘舅”人民调解小组及其成员也先后荣获“中国助人为乐好人”“全国人民调解能手”“安徽司法行政十大年度榜样人物”等荣誉称号。

(合)医广[2018]第12-18-145号
合肥友好医院 妇产科
生育保险定点医院
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)